

吴新明会见贵德县党政代表团

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见青海省贵德县党政代表团一行,与贵德县委书记白永栋,县委副书记、县长萨尔娜等开展交流。江苏省援青总指挥、南通市副市长,海南州委副书记、副州长王凯参加会见。

吴新明对贵德县经济社会发展取得的成绩表示祝贺,向贵德县长长期以来对南通援青工作的大力支持、对南通援青干部人才的关爱帮助表示感谢。在简要介绍南通经济社会发展情况后,吴新明指出,对口支援工作是党中央赋予的光荣政治任务,南通坚决贯彻习近平总书记关于东西部协作和对口支援工作的重要论述,深入落实党中央决策部署,认真执行省委、省政府对口援青工作要求,围绕发挥贵德农牧、旅游、绿色能源等优势,进一步推进产业合作走深走实,继续加大教育、医疗等方面的支援力度,更好保障和改善民生,全力发挥好援青干部人才连心桥作用,深入推进交往交流交融。他希望两地按照各自发展定位,加强工作交流、推动优势互补,在文化旅游、能源产业发展上加强协作,在特色

农牧产品“西菜东送”、组团式帮扶常态化制度化上深化研究、加强对接,推动对口支援工作结出更多硕果,同时希望贵德在青海省委、省政府和海南州委、州政府的正确领导下,推动贵德各项事业蓬勃发展、人民生活越来越幸福,加快向中国式现代化迈进。

白永栋介绍了贵德县经济社会发展情况,对南通长期以来关心支持贵德县发展表示衷心感谢。他说,近年来,贵德县全力落实青海省加快打造生态文明高地、建设产业“四地”的部署要求,推动经济社会发展取得长足进步,这离不开南通市长期以来的帮助和支持。希望南通一如既往关心、帮助、支持贵德发展,深入推进产业对接,在教育、医疗等民生领域给予更多支持,让更多好项目、好政策在贵德落地见效。

据悉,近年来我市强化对接、统筹谋划,以项目支援和智力支援为抓手,全面推进对口支援贵德工作,累计实施援建项目56项,选派五批次援青干部11人、教育和卫生等领域柔性人才136人。

市领导刘洪参加活动。

记者丁威程

贵德县农牧产业招商推介会举办 两地签订一批合作项目

晚报讯 昨天,2023年青海农特产品江苏行(南通站)暨贵德县农牧产业招商推介会在通拉开帷幕,旨在进一步强化消费帮扶工作,探索建立产销对接长效机制,全力推广青海农特产品和绿色有机农畜产品进入南通市场。

对口工作开展以来,我市先后安排各类援助资金2.45亿元,省统筹后实际拨付资金达5.24亿元,累计实施教育、医疗等各类民生工程项目56个,有力推动了对口地经济社会发展和民生改善,赢得了当地干部群众的广泛好评。

活动现场,一批合作项目集中

签订,包括我市与黄南州东西部协作示范村建设、沿海集团与贵德县政府农产品合作项目、江苏康丰现代牧业与贵德县农牧和科技局贵德藏羊深度合作项目、宗喀泉纯净水合作项目等,将进一步推动两地间的招商引资、技术交流、经贸洽谈等工作。

当天,江苏康丰现代牧业有限公司草原发展公益基金正式启动。寻味青海文峰千家惠(城广店)专柜同步上线。

本次活动为期3天,其间将开展试吃品鉴、公益助农直播、现场展览展销系列活动。记者严春花

南通综保区跨境电商迎战“双11” 预计出货量同比增长超4倍

晚报讯 10月31日,今年“双11”第一波大促开售,走进位于南通综保区的南通灿达供应链管理有限公司,一派繁忙景象,备货、出单、扫码、打包、分拣、装运,各条流水线上的工作人员都在积极迎战“双11”网购热潮。数据显示,截至当日23点,南通综保区内的跨境电商企业仓库已接单共计5万多单。

南通灿达供应链管理有限公司是南通市第一家跨境电商进口仓储企业,设立了江苏省首个跨境电商零售进口退货中心仓,也是全省唯一同时拥有菜鸟中心仓、天猫国际保税仓、抖音国际保税仓、快手、拼多多、美团等全平台资质的企业。

企业目前产品类目涵盖美妆、个护、保健品、母婴、轻奢鞋服、宠粮、3C电玩等3000多种商品。据灿达商务负责人洛卜介绍,根据平台“双11”活动单量预报,今年“双11”期间,灿达供应链预计发货单量40万单、同比增长超4倍,货值超8000万元、同比增长约3倍。

为保障区内企业发货时效,南通海关主动服务,加班加点进行清单审核、包裹验放,保障跨境货物快速通关,南通综保区实行场站“7×24小时”免费服务,保证企业在消费者下单之后以最快的速度出区配送,让广大消费者在“双11”订单爆发式的增长下及时收到所购商品。记者司占伟

农牧产品“西菜东送”、组团式帮扶常态化制度化上深化研究、加强对接,推动对口支援工作结出更多硕果,同时希望贵德在青海省委、省政府和海南州委、州政府的正确领导下,推动贵德各项事业蓬勃发展、人民生活越来越幸福,加快向中国式现代化迈进。

白永栋介绍了贵德县经济社会发展情况,对南通长期以来关心支持贵德县发展表示衷心感谢。他说,近年来,贵德县全力落实青海省加快打造生态文明高地、建设产业“四地”的部署要求,推动经济社会发展取得长足进步,这离不开南通市长期以来的帮助和支持。希望南通一如既往关心、帮助、支持贵德发展,深入推进产业对接,在教育、医疗等民生领域给予更多支持,让更多好项目、好政策在贵德落地见效。

据悉,近年来我市强化对接、统筹谋划,以项目支援和智力支援为抓手,全面推进对口支援贵德工作,累计实施援建项目56项,选派五批次援青干部11人、教育和卫生等领域柔性人才136人。

市领导刘洪参加活动。

记者丁威程

第33届南通菊花展昨日开幕 近300种菊花名品、数十种菊花新品竞相争艳



菊花展现场。记者徐培钦 尤炼

晚报讯 菊花是我国的传统名花之一,至今已有两三千年的栽培历史。昨天,第33届南通菊花展在南通植物园开幕。此次菊花展中,丹麦翠菊、翠深傲骨、晴波泛翠、泉乡水昌等数十种菊花新品和近300种菊花名品集中展示。

如皋市“水绘之韵,携手绘就”景点中,一幅书卷徐徐展开,一条红“飘带”将其与花团锦簇的圆形绿雕串联,“冒辟疆”“董小宛”在“小桥、流水”中抚琴喝茶,左侧倾倒花瓶中的“瀑布菊花”为整个场景增加灵动性与艺术性。“景点中划出一片区域摆放国画冬雪、红珊瑚、神光宝船、姚田玉凤、紫云缀宇等几十种品种菊,还设置了游览动线,游客可以走进园林小景中,近距离赏花、赏景。”如皋城市建设管理中心现场负责人张辉说。

“万里长江由此入海”,启东市“向海图强”景点的绿色碑雕上白色标语引人入胜。“景点布置运用10多个品种,5000余盆各类造型菊、盆景菊、艺菊和盆菊搭建而成。”现场负责人左万清告诉记者。景点中的海豚、灯塔、海鸥等元素栩栩如生。中间绿色的透明地砖铺成蜿蜒的“大海”,还模拟深海钻井平台的海工设备,营造出长江、黄海、东海三水交汇的启东特色地域风貌。

园内南侧临湖区域设立精品菊专题展区,重点展出我市“中国菊花品种基地”多年来在保种、引种、自育新品种方面的成果。金背大红、红衣锦绣、洁水流霞、墨王、芳溪秋雨……除传统品种外,自育新品种紫琅金冕、紫琅淡妆等将首次展出,国华皇中、金越山、独立金秋、黄毛刺、甫孙画韵等近50种历届国际、全国菊展赛事获奖品种也将展出,游客可尽享这菊花盛宴。

记者从主办方了解到,本届菊展共设置3个出入口及5个人园通道(主入口处安排两个入园通道、东入口处安排两个入园通道、南入口安排1个人园通道)。植物园景区周边交通便利,自驾、公交均便捷可达。此次菊花展将持续一个月,每天开放时间为6:00至16:30。开幕当天就吸引游客9516人次。

记者蒋娇娇



扫描二维码
看观展攻略



扫描二维码
看现场视频

“海安鸡蛋”农产品区域公用品牌发布

晚报讯 10月31日,国家蛋鸡产业技术体系海安市县域服务推进会暨蛋鸡疾病防控技术研讨会在海安举行。来自国家蛋鸡产业技术体系的专家、教授,海安市蛋鸡全产业链技术协同推广联盟理事单位负责人,海安市畜牧兽医技术推广人员及蛋鸡规模养殖场代表齐聚一堂,共话发展。

海安是全国第二大蛋鸡养殖大县,著名的禽蛋之乡。近年来,海安作为国家蛋鸡产业技术体系服务县域经济发展“一县一业”示范县,积极探索蛋

鸡养殖产业化经营模式,提升现代禽蛋产业竞争力,锻造蛋鸡养殖生产全产业链,蛋鸡产业集群发展效应逐渐显现。截至2022年年底,全市蛋鸡存栏1628万羽,建成存栏10万羽以上、现代化规模鸡场21家,全年利用鲜蛋加工超10万吨。

会上,“海安鸡蛋”农产品区域公用品牌正式发布,该品牌标识造型新颖、口号响亮、产品多样,将进一步提高海安“中国禽蛋之乡”知名度,引领海安蛋鸡产业高质量发展。记者唐佳美